

红马甲集团总经理周全有

参加太原迎泽区政协六届三次会议



本报讯(记者 张敏)2月7日上午,太原市迎泽区政协六届三次会议在山西饭店隆重开幕。太原市企业家、迎泽

区政协委员、红马甲集团总经理周全有和其他委员一道怀着激动的心情,昂首阔步走进了会场。

此次参与迎泽区政协会议,周全有深感责任重大、使命光荣。作为家政领域深受消费者信赖的知名企业,红马甲集团一直积极推动山西技能社会建设。连日来,集团积极响应迎泽区人社局2023年春风行动,“点对点”接送多地务工人员异地就业,并为他们进行免费培训,帮助剩余劳动力打通就业通道,实现增收致富。

在传统家政领域长久深耕的红马甲集团,也在不断尝试创新发展。2022年,集团正式上线了全省免费服务热线“96305”和线上小程序“晋家好优选”,带动山西家政行业构建线上线下齐发展的格局。

同时,集团积极探索与社区共建养老服务中心、打造康养基地,把养老产业作为集团重要发展方向,努力增强老年人的获得感、幸福感和安全感。

周全有表示:“作为一名政协委员,我一定会尽职尽责,让越来越多的务工人员,感受到政府和社会的关注。红马甲集团也将坚持投身各项社会公益事业,定期开展技能培训,建立完善零工市场,助力大量农民工“能就业、就好业”,提升大家的幸福指数。同时不断守正创新,把互联网家政作为新的发展战略,助力山西家政高质量发展,为迎泽区乃至太原市转型发展贡献力量!”

本报讯(记者 张敏)连日来,2023年春风行动暨就业援助月专场招聘会在三晋大地多地开花,各地招聘活动密集上线,为求职者和用人单位搭建对接交流平台,集中送岗位、送政策、送服务,助力广大求职者实现更加充分、更高质量的就业。红马甲集团积极参与“春风行动”,于近日派出招聘团队走进平遥、兴县开展招聘活动,为求职者提供更多就业选择。

2月6日上午,在平遥县人社局举办的就业援助月专场招聘会现场,红马甲集团的招聘展台前围满了前来咨询的群众,集团工作人员认真解答着他们的问题,向他们推荐合适的岗位。

“这个月嫂的工作需要具备什么条件?”来自平遥的张女士以前接触过保姆工作,年纪尚轻的她打算挑战专业性更强的母婴护理工作。在红马甲集团的招聘展位前,她仔细地向工作人员询问用工要求。“母婴护理工作需要考取母婴证、育婴证等相关证件。我们公司会提供免费培训的,考核合格的会统一颁发这些证件,再进行派单入户。”工作人员认真回答道。

方便的岗前培训体系瞬间吸引了不少求职者的关注,他们纷纷在招聘信息表里写

下了自己的资料。这样一站式的家政服务模式,不但解决了求职者的棘手难题,也规范了家政从业人员上岗标准,保障了服务质量,让消费者更安心、更放心。

在兴县的招聘会现场,从兴县走出去的优秀吕梁山护

红马甲集团

赴平遥兴县招聘求职者



工奥美琴正在为老乡们解答着家政从业的相关问题。她说:“我自己有这样一个机遇,在政府、各界的支持下走出乡村,通过家政服务技能让自己的生活变得更好,也想帮助更多老乡们掌握一门技术,凭借自己的双手勤劳致富。”

在迎泽区和各地人社局的大力支持下,红马甲集团以“点对点”接送、参与招聘会等形式,积极推动2023年“春风行动”在三晋大地落地开花,把岗位送到百姓家门口,为重点群体提供多元就业渠道,帮助更多人“好就业、就好业!”

搭上就业快车 驶向美好生活

红马甲集团迎来24名兴县务工人员

本报讯(记者 张敏)2月10日下午2点,载着24名革命老区兴县务工人员的大巴车缓缓驶入太原红马甲集团股份有限公司。集团副总张晋霞、职业培训学校校长赵永生等人在门口迎接大家的到来。此次“点对点”接送是兴县2023年春风行动暨就业援助月的重要活动,由迎泽区人社

局、兴县人社局和红马甲集团共同安排,把兴县有意愿的务工人员统一接送到红马甲集团进行技能培训并安置就业。

由兴县走出来的优秀“吕梁山护工”奥美琴带领大家详细了解了红马甲集团的家政项目设置和薪资标准,并对大家的问题进行了一一解答。

吕梁市兴县人社局创业

就业中心张燕表示,这是兴县节后第一批“点对点”接送的务工人员,接返了24人,复工复产正在有序进行。今年是兴县人社局“点对点”接送活动的第三年,通过这个活动,越来越多的兴县务工人员走出兴县,通过红马甲集团在太原找到了心仪的工作,生活水平也有了很大的改善。

简单的参观活动结束后,这批务工人员乘车前往面试地点,短期培训后即走上工作岗位,开始新生活。红马甲集团也将持续关注大家的就业状况,积极聆听工作反馈,为大家解决难题、提供帮助,让每一位来并就业的兴县务工人员感受到政府和社会的关怀,全身心投入到自己的工作当中。

中国移动运城分公司

匠心为民

做好网络畅通的守护人

2023年春节、元宵节期间,为了让运城470万人民群众度过一个欢乐、祥和的节日,中国移动运城分公司厚植“匠心为民”情怀,发扬“舍小家、顾大家”的精神,誓用“舍”与“守”成就了万家灯火团圆,用“心”与“责”铸就数智化美好新篇章,多措并举,确保节日期间多场通信网络畅通,圆满完成了2023年春节通信保障工作。

新绛县在龙兴镇绛州署文化广场开展“启航新征程 幸福中国年”全国“村晚”示范展示活动,运城移动分公司全方位对现场活动进行直播支撑与通信保障。一是高度重视,充分部署。组建了一支网络应急专项保障团队,全力做好活动通信保障。通信保障团队提前一天开始监控绛州署文化广场以及周边小吃区、城隍庙等重要场景网络运行情况,不间断进行测调、扩容和优化。同时紧锣密鼓地在一天时间内布放现场直播专线1条,开通玲珑站1个,微站2个,充分满足了活动现场直播需求。二是全程保障,提升形象。活动期间,各大热门APP播放流畅,视频上传及语音通话无卡顿,稳定流畅的网络直播将“绛州古城”浓浓的中国年味传播到千家万户,带领线上观众近距离感受绛州古城的独特魅力和热闹的节日氛围,对绛州古城进行了一次有力的宣传。通信保障工作受到当地政府部门、现场工作人员及广大游客的高度评价。

河津市委、市政府组织举办“2023年元宵节社火表演”,为确保活动期间通信畅通,运城移动分公司率先启动应急通信保障预案,组建保障小组,实时监控通信情况,通过各项技术调整,达到最优效果。一是预先筹备,提前两周对会场周边进行信号测试,加强巡检,排除沿线25个基站的通信设备、传输线路隐患;二是科学部署,根据社火表演路线周边基站小区网络负荷、活动期间人流量及话务量进行扩容保障,累计扩容25个基站9个小区,满足现场观众发抖音、发朋友圈、直播等需求;三是强化预案,在观礼台主会场与阳村分会场分别增设应急玲珑站,分流话务量,分担主基站压力,同时成立三个应急小组,加强现场保障,监测通信质量,应急处理突发情况。最终,在大家的通力配合下,圆满完成了社火表演活动的通信保障工作,得到当地市委市政府的一致好评。

临猗县委、县政府主持召开“2023年第二届衙署文化旅游节”活动,运城移动分公司提前部署,统筹规划。一是针对人流聚集地段提前测试优化,第一时间组织人员前往现场进行实地勘察,对主会场进行无线网络测试和优化,确保全程直播畅通、用户体验良好。二是对会场周边临晋基站通过硬件加宽扩容,完成4个小区的扩容工作,开通微站2个,通过现场业务测试,覆盖和切换均正常。三是安排专业维护人员现场进行实时测试,全程监控小区负荷,通过参数调整,实现小区间的负载均衡,提升用户感知,保证业务的高速稳定运行。开幕式当天,基站上传速率162.64Mbps,下载速率728.93Mbps,无线接通率99.98%,切换成功率99.97%,网络通信运行情况稳定,用户感知良好,切实保障人民群众的网络通信顺畅。

永济市委、市政府在永济市体育中心举办“国潮电音节”活动。运城移动全力彰显央企担当,圆满完成活动现场通信应急保障工作。一是提前沟通,制定方案。成立应急通信保障组,通过与组委会多次沟通,共同制定详细的通信保障方案。二是提前入场,优化网络。抽调3名技术骨干成立现场保障小组,出动应急保障车1辆,提前进场对周边基站进行网络信号测试,通过调整周边基站的方向角与覆盖角,对场馆内外信号弱覆盖区域进行信号补点覆盖及容量补盲,确保活动期间网络通信畅通。三是全程监控,圆满保障。在音乐节举办期间,保障小组全程对网络使用情况进行监控,网络运行平稳,4G网络测试速率68.15Mbps,5G网络测试速率850.55Mbps,客户使用感知良好,移动高品质网络优势赢得主办方和用户高度认可。

(组稿 席建军 通讯员 李梦鑫)